

背包客 必备能量饮品

秋季的新鲜果蔬,富含人体所需的多种营养物质,对秋季养肺滋阴、润燥生津很有疗效,榨汁后与其他有益食物同服,更是养生保健的上佳饮品。另一方面,秋季天气开始干燥,随时要注意补充水分。尤其是十一有出行计划的朋友,更要在背包里准备几瓶适合自己和家人及时补充能量的饮品。 郑州晚报记者 王一品

推荐一:唯思可达沙棘汁 推荐理由:随时随地补充维生素

沙棘是地球上最古老的植物之一,大约经历了两亿多年的沧桑岁月,比银杏(1亿年左右)、木沙椋(1.8亿年左右)还古老。曾征服半个世界的成吉思汗,其膳食中沙棘是必备品。

据了解,沙棘汁维生素含量高达100%,维生素C的含量极高,每100克鲜果中含有80到1500毫克,是猕猴桃的5到8倍。沙棘中含有人体所必需的维生素E(不饱和脂肪酸),用后在人体中能转化为维生素A的含量高于鱼肝

油。沙棘中以葡萄糖、果糖为主,钾、钙、钠、镁一应俱全,含各种对人体有益的微量元素和生物活性物质达190种之多。

沙棘是山西的特产,而每年9月正是沙棘成熟之时。而始创于1988年的山西唯思可达天然饮品有限公司,主要生产天然沙棘汁。假期或出行或聚会,来一瓶可口的沙棘汁,不仅止渴生津,有保护肝脏醒酒之功效,还能随时随地补充维生素。

推荐二:娃哈哈富氧水 推荐理由:喝氧,快速恢复体能

十一假期有旅游计划的朋友,出行时一定要及时补氧,背包中最好携带一瓶富氧水。娃哈哈富氧水,利用尖端锁氧技术,其水中的溶解氧含量为普通饮用水的6~10倍,同时水的pH大于7.0,呈弱碱性,不仅给身体补氧,还可以调节身体酸碱平衡,让你彻底远

离缺氧环境,摆脱亚健康困扰。

十一长假出行的人特别多。试想一下,如果你携全家老小去爬山,行至半山腰遭遇“堵车”,老人、孩子是最容易出现缺氧情况的。此时如果有一瓶娃哈哈富氧水,不仅能解决燃眉之急,还能帮助他们迅速恢复体能。

推荐三:优质瓶装水 推荐理由:及时补水,保持充沛精力

不久前,一则“夏天车里放矿泉水当心中毒”的传言引起热议。很快就有专家站出来解释道:“优质、合格的瓶装水,瓶体PET中一般不添加增塑剂,而PET的稳定性是由材料聚合度所决定的。一般来说,当温度小于120℃时,PET材料是十分安全的。车内是可以放瓶装水的,但应缩短储存时间并经常更换,开启后最好在24小时内饮用,而且要购买有品质保障的产品。”

十一将至,为了出行时以备不时之需,汽车后备箱里总要装一箱瓶装水,请选择那些令人放心的品牌瓶装水。比如,以“天然、安全、健康”著称的农夫山泉,或者是水源来自世界三大黄金水源带之一长白山的恒大冰泉。总之,出行时要及时补水,才能保持充沛的精力。



娃哈哈乳酸菌 每餐保护肠道健康

娃哈哈乳酸菌饮品,由6种乳酸菌协同发酵,无脂肪、低乳糖,有较为显著的保健作用。饭后喝一瓶,不仅能产生有益于人体健康的乳酸、酶类、肽类、抗菌素和B族维生素等多种营养成分,还可以抑制肠道内致病菌和有毒物质的产生,调节肠道菌群的平衡。

乳酸菌饮品有五大功效:乳酸菌能帮助消化,调整大、小肠的蠕动,以利肠道正常运作,乳酸也能够帮助钙质吸收;外出旅游时,常因水土不服而导致腹泻或呕吐,可以在外出时服用乳酸菌食品;或者原本肠道内平衡的菌丛生态遭到破坏,而产生的腹泻,也可以补充大量的乳酸菌,保持体内菌丛生态的平衡;乳酸菌在肠胃道中生长,由于有微生物族群的拮抗作用,会使产生致癌物的不良细菌大量减少,进而减少致癌几率。

由娃哈哈集团联合郑州音乐活力944一同主办“娃哈哈乳酸菌每餐保护肠道健康”大型全民公益赠饮活动首轮落地郑州,活动第一站在港区北京华联富士康店开展。活动现场不仅可以免费领取娃哈哈乳酸菌,而且只需要你拿出1元钱就可以与我们一起关爱留守儿童饮食健康。本次全民公益活动将从9月持续到年底,单场活动捐赠1000~2000瓶乳酸菌用以开展1元钱公益活动。赶快来奉献一份爱心吧!

王一品

码 上黄金周

十一黄金周生活全手册



让中国宝宝喝上安全、放心、国际品质好奶妈



君乐宝奶粉率先获得BRC认证 取得出口欧盟通行证

君乐宝正在用实际行动证明国产奶粉品质与洋奶粉无差别,并且已达到国际领先水平。日前,君乐宝奶粉正式取得欧盟BRC“食品安全全球标准”的A级认证。这是国内首个奶粉品牌通过最权威最苛刻的BRC认可,是对君乐宝奶粉国际品质最好证明,也为中国奶粉取得出口欧盟通行证。 郑州晚报记者 王一品

品质获欧盟最高认可

欧洲对于乳品质量和安全管理严苛标准,是国际公认权威规范。其中,BRC食品技术标准(BRC Food Technical Standard),用以评估零售商自有品牌食品安全性,已经成为国际公认食品规范。通过BRC认证意味着君乐宝奶粉已经拿到进军欧盟市场通行证,将有资格进入国际商品销售商联合会(CIES)在全球200多个超市集团。

对此,君乐宝奶粉事业部经理刘森森表示:君乐宝奶粉立项伊始,就对标国际标准,因此能顺利通过BRC认证,是水到渠成的结果。“中国宝宝奶粉要靠中国人自己负责任乳品企业来解决,中国婴幼儿奶粉要放在中国人自己奶罐里。率先通过BRC认证,是君乐宝奶粉用实际行动在兑现承诺。”

与国外奶粉同场竞技

BRC食品标准主要包括HACCP体系、质量管理体系、工厂环境、产品控制、加工过程控制、个人等几大方面。认证标准涵盖了食品安全体系与质量管理体系的主要内容外还进行了其他补充,增加了现场标准审核要求,对食品安全要求非常严格,能全面保障君乐宝奶粉从原料、生产到成品的全线质量安全。

刘森森表示,君乐宝奶粉从奶源、配方、工艺、质量、安全、口感等方面在上市前就与洋奶粉进行了全面比较,对于自己的国际品质是有信心的。上市后同时推出了各种与消费者沟通的活动:好奶粉不怕试,好奶粉不怕退,甚至承诺消费者开罐不满意包退,好奶粉不怕比,好奶粉不怕问,好奶粉不怕监督。

君乐宝奶粉数次在淘宝、天猫上销量排名第一,力压洋奶粉,为中国奶粉赢得了荣誉。如今通过BRC认证,君乐宝奶粉对于自己的国际好品质更有信心。因此也诚恳的邀请消费者都能来品鉴君乐宝奶粉,相信所有的消费者最终都会被好品质所打动。

引领国产奶粉品质制胜

“君乐宝正在引领中国奶粉走上品质制胜的道路。”BRC认证机构负责人认为,“这是中国首个国产奶粉企业通过欧盟BRC的认证,为中国奶粉又创下一次具备里程碑意义的品质最好成绩,君乐宝奶粉给中国奶粉带来了一种全新气象。君乐宝在品质方面为整个行业迈出了一大步,对整个行业都具有宝贵的意义。首次与全球权威的检测检验机构SGS进行战略

合作,首次通过BRC全球最高标准品质认证,君乐宝奶粉不仅为自己的产品加上了保险栓,也给中国妈妈吃下了一颗定心丸。”而中国奶业协会秘书长谷继承则认为,“君乐宝奶粉为促进中国奶业整体素质的提高和全面进步树立了榜样。也再次证明我国奶业已经具备了创民族品牌,建设世界一流奶业的条件。”

今年4月上市以来,君乐宝凭借130元的颠覆性价格一战成名,迅速成为当前势头最强劲的国产奶粉。而君乐宝奶粉的国际品质同样备受瞩目。一上市,君乐宝奶粉就提出了“国际价格、国际品质、国际标准、国际检测”四个国际的发展方针。

在业界人士看来,BRC的权威认证将不仅仅是一张君乐宝奶粉准入欧洲市场的通行证,更会成为走进中国消费者内心的通行证。